

坐长途汽车也要实名制购票了

警方提醒市民:出行记得带身份证

□记者 赵志国

本报讯 今后,市民坐长途汽车购票时,也须出示身份证了。警方提醒市民,出行切记带着身份证,以免因购票不成影响行程。这是记者昨天从市公安局获悉的。

昨天上午10时许,记者在市客

运中心站看到,购票大厅内排着长长的队伍,由于几名旅客手忙脚乱找身份证,售票速度放缓。记者注意到,旅客持票进入候车大厅通过安检时,也要向警务人员提供身份证以备查验。

对于凭身份证购票上车的新措施,大部分接受采访的旅客表示理

解。市民张先生说,他平时出远门都携带身份证,这个新措施非但对他没什么影响,他的个人安全感反倒更强了。

市公安局相关负责人告诉记者,今年5月,《中华人民共和国反恐怖主义法》实施,出售长途客运车票时须查验客户身份。

这位负责人提醒市民,在购票及进站安检时应主动出示有效证件以备查验,实名制后乘车购票可以出示的有效证件包括:身份证、护照、港澳台通行证、军官证等,一张有效身份证件在同一车次只允许购买一张实名制车票。

需要注意的是,到售票窗口购

买多张车票的旅客,须向售票人员出示自己及被代买者的二代身份证。通过网络、微信及自助终端机等途径购票的旅客须携带身份证进站乘车以备查验。同时,旅客申请办理现场退票或改签时,需凭购票时的身份证件原件或号码方能办理。

园林路拦车石墩被挪 人行道成了停车场

□记者 吕占伟

本报讯 近日,微友“枪与玫瑰”@平顶山晚报官方微信平台称:市区园林路西段(凌云路至长青路段)多处人行道口摆放的拦车石墩被人挪开,人行道成了停车场!昨天,记者到园林路西段进行了实地探访。

昨天上午,记者步行前往园林路西段,长青路至凌云路段的人行道上停放了不少私家车,多个人行道进出口摆放的鼓形拦车石墩被挪开,间距完全容得下普通轿车进出。

记者用双手使劲推了推这些石墩,感到十分沉重,石墩纹丝不动。

九天城小区居民赵先生说,他以前经常沿人行道散步,这些沉重的石墩是管理部门设置,以阻拦私家车闯入人行道

的,但不知从何时起,这些石墩被移开,车辆逐渐“霸占”了人行道,他也无法在人行道上散步了。

“这么重的石墩,完全靠人力很难移开。我亲眼看见有人用撬杠撬石墩的底部,将它们挪开。”九天城小区另一位居民高先生称,他多次看到路北侧一些饭店的保安引导车辆停放在南侧人行道上。

采访中,不少市民表示,这些石墩被人私自挪开后,不仅失去了拦车屏障的作用,甚至成为夜间行人的“绊脚石”。他们期待管理部门采取更加有效的对策,维护行人的路权。

右图:昨天,市区凌云路与园林路交叉口附近的人行道上停了不少车辆,安放在人行道进出口的防护石墩被人挪开。 本报记者 李英平 摄



市区中兴路深夜发生惨剧

少年醉驾摩托车 三人一死两伤

□记者 赵志国

本报讯 昨天0时56分许,市区中兴路原绢纺厂门前路段发生一起两轮摩托车侧翻交通事故,

造成驾乘摩托车的三名少年一死两伤。

据市公安局支队事故预防和大队相关负责人介绍,事故发生后,市公安局支队事故处理

警随即赶到现场。经调查,摩托车驾驶人张某(男,17岁)驾驶无牌照两轮摩托车搭载高某(男,16岁)、王某(男,15岁)沿中兴路由北向南行驶至原绢纺厂门前路段,摩托

车右侧与道路牙刚蹭,造成车辆侧翻,张某当场死亡,高某、王某受伤,车辆受损。初步查明张某未取得机动车驾驶证、超载且醉酒驾

驶。市公安局支队交警提醒市民:暑期来临,学生放假,请家长加强对孩子的监管,保管好机动车辆;驾驶机动车必须依法取得机动车驾驶证,上路行驶必须遵守交通法规。



旧书堆里“淘宝”

昨天,几位市民在市区体育路一个旧书摊淘书。

当天,记者从市区旧书市场了解到,不少市民把旧书摊当作寻找低价工具书、文献书的“淘宝处”,工具书和一些历史文献成为旧书市场的俏销货。

本报记者 李英平 摄

摄影人 爱上无人机

昨天上午,市区电子时代广场内的一家专业摄影器材店内,一位摄影发烧友正在购买无人机。

无人机简称UAV,是一种由无线遥控设备或由程序控制操纵的无人驾驶飞行器。近两年,随着无人机摄影的兴起,我市的部分摄影爱好者和一些婚庆公司开始投资购买无人机。记者了解到,我市不少数码商城、航模店都销售不同类型的无人机,价格从三千多元到七八万元不等。商家提醒玩家在符合规定的场合试飞,以免伤到群众和自己。

本报记者 禹舸 摄

